1. Warto$¢é wyrazenia (16 - 2 - 2°) : 4 jest réwna:

[ A1 []B)2

[lc)a [ ] D)inna liczba, niz podane

2. Galileusz urodzit sie w 1564 r. w Pizie. Rok ten zapisany w systemie rzymskim to:
[ ] A)MDLXIlI [ ]B)MCLXIV [ ] c)MLDXIV [ ] D)MDLXIV

3. Ktory zapis jest fatszywy?
[ ]A)3dm=300cm [ ]B)4000cm=40m [ ]Cc)770 mm =77 cm [ ] D)6 km = 60000 dm

4. Ktéra z ponizszych wartosci jest najwieksza?
[ []A)3°-22 [ ]B)5?-3? [[]c)2®+3 [ | D)5%- 22

5. Na ile r6znych sposobéw mozna przedstawi¢ liczbe 12, jako sume dwéch liczb jednocyfrowych?
[ 1A)3 [ ]B)5 Lloy7 [ D) 14

6. Ktora godzine wskazywat zegar dziesie¢ kwadransow przed godzing 10?

[ ]A)8® L ]B)7* L ]c)9o® [ ]py12®
7. Jednym z najciezszych owadéw na swiecie jest chrzaszcz GOLIAT. Znaleziono samca tego gatunku, ktéry
wazyt 100 g. Ktére zdanie jest prawdziwe?
|:| A) Znaleziony chrzgszcz wazyt 1 dag. |:| B) Znaleziony chrzgszcz wazyt 1 kg.
|:| C) Dziesie¢ takich chrzgszczy wazytoby 1 kg. |:| D) Sto takich chrzgszczy wazytoby 1 kg.

8. Wynikiem iloczynu liczb 27 i 5 podzielonego przez réznice liczb 96 i 69 jest:
[ 1A)5 [ 1B)15 [ ]cyo7 [ ID)y170

9. Jezeli resztg z dzielenia przez pewng liczbe naturalng moze by¢ wytacznie: 0,1, 2, 3,4, 5lub 6
to dzielnikiem jest:

|:| A) kazda liczba naturalna |:| B)7
[ ]c)s [ ] D) za mato danych
10. Jaka cyfra ukryta jest pod symbolem ®? A# O
[ ]A)6 [ ]B)7 - o #
|:| C)9 |:| D) nie da sie tego okresli¢ A O
11. lle znajduje sie punktéw o nieparzystych wspétrzednych pomiedzy zaznaczonymi na osi liczbowej
punktami? } t P>

33 55

[ ]1A)10 [ 1B)12 [ ]cy21 [ |D)22
12. Wskaz zdanie falszywe.

|:| A) Suma miar trzech kgtéw ostrych moze by¢ wieksza od miary kgta potpetnego.

|:| B) Suma miar dwdch katéw wklestych moze by¢ wieksza od miary kata petnego.

|:| C) Suma miar kata ostrego i wklestego moze mie¢ 360°.

|:| D) Suma miar dwéch katéw rozwartych moze by¢ rowna mierze kata petnego.

13. Ktére z cyfr nalezy usungé¢ z liczby 5901867, aby otrzymaé najwieksza z mozliwych liczbe czterocyfrowa?
[ ]A)5i0 [ ]1B)0,1i6 [ ]cye, 7i8 [ 1D)0,1i5

14. Petng butelkg wypetniong mlekiem mozna napelni¢ péttora kubka. lle kubkéw mozna napetni¢ szeScioma
petnymi butelkami?
|:| A) mniej niz 4 |:| B) wiecej niz 4, ale mniej niz 6
[ ] C) wiecej niz 6, ale mniej niz 8 [ ] D) wiecej niz 8
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15. Krawcowa - Pani Wiesia, posiada tacznie dziewie¢ zapasowych guzikéw z czterema lub dwoma
dziurkami. lle jest guzikéw z dwoma dziurkami, jezeli wszystkie guziki majg razem 28 dziurek?

L3 [ IB)4 oW | B
|:|C)5 DD)G r 9 g v )

16. lle najwiecej punktéw przeciecia otrzymamy przy uzyciu 3 prostych?

[ ]A)3 []B)4

|:| C)5 |:| D) nieskonczenie wiele

17. lle jest liczb czterocyfrowych, w ktérych cyfra tysiecy jest rowna dziewie¢?
|:| A) sto |:| B) dziewieéset dziewieédziesigt dziewiec
[ ] C)tysiac [ ] D) milion

18. Stasiu chce wycia¢ z kolorowego papieru koto o promieniu 2 cm. O jakich wymiarach powinien wzigé¢
karteczke?

|:|A)20mx2cm |:|B)3cmx4cm |:|C)60mx3cm |:|D)5cmx50m

19. Banknot dwustuztotowy rozmieniono na monety dwudziestogroszowe. lle otrzymano monet?

[ ]1A)50 [ ]B)100 [ ]c)s00 [ ] D) 1000

20. Uzupetnij piramide w ten sposéb, ze kazda nowopowstata liczba jest sumg
liczb znajdujacych sie ponizej. Jaka liczba znajduje sie na szczycie piramidy?

[ ]A)2318 [ ]B)2418
[ ]c)2408 [ | D)2308 375 | 753 | 537

21. Dwa pajgki S i M pokonujg droge od punktu A do B, tak jak
na rysunku. Wskaz zdanie prawdziwe.

|:| A) Pajak S pokona kroétszg droge.
|:| B) Pajak M pokona krotszg droge.
|:| C) Oba pajgki pokonajg jednakowg droge.
|:| D) Nie da sie ustali¢, ktory z pajgkéw pokona krotszg droge. A #S

22. Do pierwszego pudetka Maja wlozyta dwie szklane kulki, zas do kazdego nastepnego o dwie wiecej niz
w poprzednim. Niesforny brat z kazdego pudetka pozabieratl po jednej kulce. lle kulek znajduje sie teraz
w dziesigtym pudetku?

[ 1A)19 [ ]1B)20 [ ]c)31 [ 1D)32

Dzien Dziecka

23. Bogustaw urodzit sie 65 dni przed Dniem Dziecka. W jakim miesigcu

urodzit sie Bogustaw?
[ ] A)w lutym [ ]B)w marcu

|:| C) w kwietniu |:| D) w sierpniu

24. Adas i Krzys otrzymali pieniazki na lodowisko. lle pieniedzy miat Krzys, Czerwiec
jesli Adam miat dwa razy mniej pieniedzy, a razem mieli 37 zt i 50 gr?

[ ]A) 12z [ 1B)13z []c)2sz [ |D)25 2150 gr

25. Na bilbordzie wyswietla¢ sie bedzie 5 réznych reklam w statej kolejnosci. Kazda reklama trwa 10 sekund.
Technicy poczatek wyswietlania ustawili na godzine 17:00. Ktéra reklama zacznie by¢ wys$wietlana
po uptywie trzech minut?

[ ]A)1 []B)2
[ ]c)s [ ID)4

26. Ktéra z ponizszych liczb czterocyfrowych zapisana w systemie rzymskim
ma doktadnie 5 znakéw?

[] A) tysigc jedenascie [] B) dwa tysigce szesnascie
|:| C) tysigc sto jedenascie |:| D) piecset
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